

## **Furnizare Echipamente IT în cadrul proiectului „ECOSISTEM EDUCAȚIONAL DIGITAL INTEGRAT ÎN JUDEȚUL NEAMȚ**

I.D.: 91136006

Data publicării 22.12.23 Coduri CPV 30200000 32330000 39162100 48190000

Descriere: Furnizarea de produse "Echipamente IT" defalcată pe 8 loturi în cadrul proiectului „ECOSISTEM EDUCAȚIONAL DIGITAL INTEGRAT ÎN JUDEȚUL NEAMȚ” - având ca obiect finanțarea acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15-Educație, Apelul "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe" având ca obiectiv dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, pentru 4 unități de învățământ - Școala Profesională Specială, comuna Ștefan Cel Mare, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Alexandru Roșca", Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă, Oraș Târgu Neamț și Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă, Municipiul Roman, aflate în administrarea autorității publice locale, conform caiet de sarcini / Sectiune Loturi: Lot 1 - Tablă interactivă Lot 2 - Sisteme all-in-one Lot 3 - Laptop Lot 4 - Accesorii IT Lot 5 - Echipamente de printare - scanare Lot 6 - Aparate audio și video de înregistrare și redare Lot 7 - Material pedagogic Lot 8 - Pachete software educaționale. Se vor achiziționa echipamente IT pentru - 3 laboratoare de informatică UIP, pentru 57 Săli de clasă și pentru 4 laboratoare de știință (multifuncționale) din cadrul celor 4 unități de învățământ cu echipamente IT/echipamente digitale, conform caietului de sarcini. Se vor achiziționa echipamente IT pentru laboratoarele de informatică UIP, a sălilor de clasă UIP/UC și a laboratoarelor de științe UIP din cele 4 unități de învățământ profesional și tehnic: Locație 1 - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Alexandru Roșca" - Adresa: Municipiul Piatra Neamț, Strada 1 Decembrie 1918, nr. 68, județul Neamț; Locație 2 - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă, Oraș Târgu Neamț - Adresa: Târgu Neamț, Strada Veniamin Costache, nr. 5, județul Neamț; Locație 3 - Centru Școlar pentru Educație Incluzivă, Municipiul Roman - Adresa: Roman, Strada Profesor Dumitru Mărtinaș 1, județul Neamț; Locație 4 - Școala Profesională Specială, Comuna Ștefan Cel Mare - Adresa: Ștefan cel Mare, strada Stanjenelului, nr. 27, județul Neamț. NOTA: a) Termenul până la care operatorii economici pot transmite solicitările de clarificări așa cum s-a menționat la secțiunea I.3 - 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. b) În măsura în care solicitările de clarificări au fost adresate în termenul precizat în documentație, autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11 a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.